

# 我市聘任首批20名医保监督员

协助医保部门护好百姓“救命钱”;聘期至2022年11月



医保监督员聘任仪式现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 11月26日,菏泽市医疗保障局医保监督员聘任仪式举行。仪式上宣读了《菏泽市医疗保障局关于聘请医保监督员的决定》,20位医保监督员获聘书。

为进一步转变全市医疗保障领域工作作风,提升医保服务经济社会发展和民生工作水平,提高医保工作透明度,深入打击医疗保障领域违法违规和欺诈骗保行为,切实保障医疗保障基金安全,根据相关规定,菏泽市医保局决定聘请卢晓东(女)等20人为菏泽市医保监督员,聘期至2022年11月26日。

聘请医保监督员是我市积极引入社会力量推进医保事业发展、参与医保监督,查处医疗保障领域违法违纪案件,严防医保基金流失的新举措。此次

聘任的20名医保监督员,是经组织层层推荐产生,由社会各行各业中热心公益事业、关心医保事业发展、热心社会监督工作、有一定社会影响力和较强公信力的社会人士组成,其中有人大代表、政协委员,有专家学者和群众代表,具有广泛的代表性。

牡丹晚报全媒体记者了解到,医保监督员的主要职责包括:积极参与到医保基金监督服务工作中,对定点医药机构及其工作人员违反服务协议、参保人员骗取医保持遇等违法违规行为实施监督,更好地实现医保监督的社会化、透明化;做好部门之间、医保与群众之间的桥梁和纽带,充分发挥上传下达、沟通协调作用,联络好、服务好广大参保群众,注重收集民意、传递民声,及时向医保部门提供基层第一手资料,

破解群众看病就医遇到的痛点难点堵点;向媒体、向社会、向群众传递医保声音,大力宣传医保政策、讲述医保故事、传播医保典型,引导群众参与社会共治。

市医保局相关负责人表示,医疗保障是事关人民群众健康福祉的重大民生工程,此次聘任医保监督员是了解民情、倾听民意的有效途径,是“引入社会力量推动医保事业发展”的生动诠释,也是医保基金监管工作的有力补充。医保监督员将发挥参谋咨询、桥梁纽带、舆论引导的作用,帮助医保部门更精准更有效地开展医保工作,特别是对于欺诈骗保行为,能够在第一时间发现并及时反映,使其迅速受到查处,能更有效地保护医保基金安全,共同保卫老百姓的“救命钱”,避免医保基金成为新的“唐僧肉”。

## 看岳程群众丰富多彩的周末生活

□通讯员 卢 杨

上周末,菏泽大地寒意十足,菏泽开发区岳程街道新时代文明实践分中心“红色放映厅”内却座无虚席,来自岳程文化中心周边的社区群众自发来到这里,观看展现消防官兵为国家及人民财产安全奋不顾身、在灾难面前英勇奋斗的爱国教育影片《烈火英雄》,2个小时的电影让群众在享受周末闲暇时光的同时,进一步增强了文化获得感、幸福感。

晚7时30分左右,岳程文化中心广场上熙熙攘攘、热闹非凡,辖区文艺爱好者、志愿者自发到这里为群众表演丰富多彩的节目,模特走秀、自编自导的创城快板、戏曲表演、鬼步舞等各式各样的节目让群众拍手叫好。在

创城志愿者的引导下,现场还进行了拔河比赛等趣味运动项目,男女老少参与其中,丰富了群众的业余文化生活,现场洋溢着浓厚的文化气息。街道文化阵地给周边群众带来了生活的改变,为创城工作增添了新的色彩。

今年以来,岳程街道高标准打造了“红色放映厅”,在周六周日常态化为辖区群众播放《苏庆亮》《建国大业》等爱国主题教育电影,截至目前累计播放130余场,观影群众达4000多人次,喜闻乐见的观影形式让精神文明建设工作更加鲜活、立体。同时,街道志愿者组织文艺爱好者到文化中心广场上进行节目排练,吸引了更多群众自发到广场上观看,在家门口免费享受丰盛的文化大餐。



上图:快乐广场舞。

右上图:群众在“红色放映厅”观看正能量电影《烈火英雄》。

右图:模特走秀表演。



大冷天,这位八旬老人走失四天了  
您如果见到请帮忙联系她的家人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯) 昨日,市民尹女士联系牡丹晚报全媒体记者,称自己的姥姥王金莲已经走失多日,特求助牡丹晚报,希望可以早日找到老人。

据尹女士讲述,王金莲老人家住市黄河路与广州路交叉口附近,今年82岁,患有老年痴呆症,平时喜欢聊天、外出散步,不过没有出过远门。

11月23日下午,王金莲如往常一样外出散步,可直到16时30分左右还没有回家,家人担心,就在附近寻找,却没有找到。眼看着天色渐晚,家人只好向警方报案。

在民警帮助下,尹女士及家人查看了老人住处附近路口及商铺的监控录像,发现王金莲老人出家门后沿黄河路一直向东走去,走到上海路路口时向南拐去。之后,就没有了线索。



尹女士介绍,当天曾有人在黄河路上见到过老人,并且拍照报案,可还未等到民警赶到,老人就已经离开了。

尹女士说,老人略有驼背,走失当天头戴紫色毛线帽,上身穿紫色花褂,下身穿黑色花裤。如有读者见到王金莲老人,请及时联系其家人。尹女士联系电话:18254081581。

## 巡察组接到群众反映迅速落实 630米水泥路解决群众出行难

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 昨日,鄄城县引马镇胡庄村至引阎路一段630米长的道路上,压路机等施工器械正在紧张工作。用不了多久,一条崭新的水泥路就会建好,胡庄村群众出行难的问题将迎刃而解。

今年8月,鄄城县委第二巡察组对引马镇及其所辖村居开展巡察期间,接到胡庄村群众对该村西道路破损严重问题的反映。巡察组随后进行了现场调查,与巡察办沟通后反馈给引马

镇党委。该镇党委高度重视,迅速落实,9月下旬即制定了解决方案,目前该路段主体工程已铺设完毕,工程接近尾声。

鄄城县在巡察工作中,对发现的问题督促被巡察单位立行立改。对群众反映强烈、关乎群众切身利益的问题,核实准确后及时向被巡察单位反馈,督促被巡察单位立即整改。自鄄城县委巡察机构成立以来,督促边巡边改问题137个,推动解决了一批关乎群众切身利益的问题。